
 

 

  

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement 

de l’école du Carrousel 
Réunion du 24 novembre 2010 

 

Présences :  Madame Nathalie Belleville (parent)  

Madame Michèle René de Cotret (directrice par intérim)  

Madame Sophie Cournoyer (représentante de la communauté) 
Madame Caroline Dufresne (parent)  

Madame Stéphanie Fournier (parent)  

Madame Anne-Marie Landry (enseignante)  

Monsieur Marc Langevin (enseignant)  

Madame Isabelle Leblanc (éducatrice spécialisée en classe spéciale)  

Madame Huguette Lévesque (technicienne au service de garde)  

Madame Natalie Parent (parent)  

Madame Dominique Sévigny (enseignante)  

Monsieur Alec Wilson (parent) 

 

1. Organisation  

 

1.1. Constatation du quorum et ouverture de la réunion  

 

1.2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Proposé par Mme Isabelle Leblanc. 

Adopté à l’unanimité.   

 

1.3. Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 

 

 Mme Dominique Sévigny sera la secrétaire. 

 

 1.4. Adoption du procès-verbal du 27 octobre 2010 (reçu par courriel)  

 

 Proposé par Mme Caroline Dufresne. 

 Adopté à l’unanimité. 

 

1.5. Suivis au procès-verbal 

 

a) Contestation de la facture des effets scolaires de maternelle  

 

En lien avec la pétition de Mme Linda Auger, une réponse écrite sera envoyée  

vendredi.  Mme Michèle René de Cotret réitère que le CÉ discutera au mois  

de mars des demandes de frais pour l’année  scolaire 2011-2012. 
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b) Moyens de financement 2010-2011 

 

Pour la campagne de vente de cartes, ça va bien et la cueillette s’est terminée  

cette semaine.  Pour les subventions reliées à Opération enfant soleil, il  

manque des soumissions.  Elles seront envoyées sous peu. 
 

c) Semaine des professionnels 

 

On leur a remis un panier de chez Bleu Lavande.  Les professionnels étaient  

très contents et nous remercient. 
 

d) Aide aux devoirs 

 

L’aide aux devoirs est terminée  pour les 2
e
 et 3

e
 cycles.  Le bilan semble  

plutôt positif malgré le fait que c’était exigeant pour les parents. 

 

Au 1
er

 cycle, les périodes d’aide aux devoirs se poursuivent à raison de deux 

soirs par semaine pour chaque niveau.  Ce projet se terminera à la fin mars. 
 

 

2. Parole au public   

 

Mme Linda Auger mentionne que son nom s’écrit avec un i. 

 

M. Sébastien Simard et Mme Julie Massicotte nous présentent une proposition  

d’implantation d’un programme d’anglais intensif à l’école du Carrousel.  Un  

document a été remis. 

 

Mme Michèle René de Cotret mentionne que le projet sera présenté aux  

enseignants pour fin de discussion et que nous en reparlerons lors d’une prochaine  

rencontre du CÉ.  Mme Linda Auger mentionne que sa fille a vécu ce programme  

et que cela a aidé sa fille.   

 

Mme Linda Auger mentionne également qu’elle est déçue de ne pas avoir de 

réponse concernant sa pétition.  Elle a fait une plainte à la commission scolaire 

face à certaines attitudes du personnel.   
 

3. Décisions  

 

3.1. Photo scolaire  

 

Mme Michèle René de Cotret  et Mme Natalie Parent ont rencontré les gens de 

chez Caméléo, car on a eu plusieurs plaintes concernant la qualité et les poses 

avec l’autre entreprise.  Mme René de Cotret présente le fonctionnement de cette 

compagnie.  M. Marc Langevin propose qu’on accepte la compagnie Caméléo 

pour les photos scolaires. 
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3.2. Social de Noël 

 

Mme Michèle René de Cotret propose une fête pour souligner les efforts des  

bénévoles au moment de la semaine des bénévoles.  Par contre, une carte de Noël 

leur sera remise en attendant.  Mme Natalie Parent et Mme Michèle René de 

Cotret s’en occuperont. 
 

 

 

4. Information  

 

 

4.1 Trottibus 

 

Mme Sophie Cournoyer parle du projet de tournage par Radio-Canada.  M. Marc 

Langevin s’occupera de remettre les cartes aux élèves qui ont participé au projet 

pour qu’ils les complètent.  M. Langevin invite les élèves à un dîner sportif 

vendredi le 26 novembre et il y aura une collation « remerciement » pour les 

bénévoles. 

 

 

4.2 Convention de gestion et de réussite 

 

Toutes les écoles vont devoir signer une convention de gestion et de réussite avec 

la commission scolaire.  En gros, on part de ce qui est dans le plan de réussite.  En 

janvier, on en reparlera pour mieux la comprendre, car on doit signer pour le 30 

avril 2011. 

 

 

4.3 Comité de parents- Information/consultation 

 

Mme Nathalie Belleville nous dit qu’on a présenté la convention de gestion d’une 

autre façon que par les statistiques.  Elle nous  parle d’un document concernant le 

coût d’un nouvel édifice pour la CSP ( 13 millions) et des inconvénients de ne pas 

avoir les réponses pour le faire.  Ils ont voulu enlever la pression des médias. 

 

 

4.4 Service de garde-Information/consultation 

 

L’éducatrice Mélanie Renaud a eu une promotion. Elle est maintenant 

technicienne à l’école George-Étienne-Cartier.  L’activité Baratanga (pédago du 

12 novembre) a été très appréciée, mais c’était très court pour le prix.  Toutefois, 

notre école a reçu des tamtams et un tambour.  

 



 

 

 

 

 

4.5 La vie à l’école-Information 

 

Mme Anne-Marie Landry présente l’horaire des fêtes de Noël et invite les parents 

à garnir le sapin des adultes.  L’animation des contes sera faite par Suzanne 

Gauvreau. Mme Landry propose que les frais soient payés par le budget culture à 

l’école si possible.  Les parents sont invités à assister au spectacle. 
 

 

5. Aucun point varia    

  

 

 

6. Clôture de la réunion à 21 h.   


